MOT SG BE KIEM TRA CUOI CHUONG
Dé 1

1. Cho ba vi du vé da thitc mot bién cé bac theothi tula 1;2; 3.

2. Tinh gi4 tri cua cic bidu thite sau :

a) 2x* +x—1 lan lugt tai x = -1 ; x = i
h}:lczj,-r -%x —}ra tai x =-2va y=5.

3. Cho P(x) = x° - 2x +1.
Q(x) = 2x% - 2x° + x - 5.
Tinh P(x) + Q(x) ; P(x) - Q(x)

4, Trong cac s6—1;1;0; 2, 6 ndo la nghiém cta da thic x? -3x+2. Hay
giai thich.

pé 2

1. Dinh nghia don thic. Cho ba vi du vé don thiic.

58



2. Viét mdi don thite sau thanh don thitc thu gon, chi ré phan hé sd,
phan bién :

a) Exzb’z'%"-‘r’g.f-h}’) : b) (-2x*y)%xy? <P,

1
2
3. Cho da thic P(x) = 3x% -5x% +x+x0 —x% +4x% -3x -4,
a) Thu gon da thdc.

b) Tinh gia tri ctia da thic trén lan ludt taix = 0; 1 ;=1 ; 2. Nhiing gia tri
nao 14 nghiém cua da thie trén ?

4. Chiing to ring cac da thic sau khong c¢6 nghiém :
a) x>+ 3 b) (x-5)% +1.

pé 3
1. Viét biéu thiic dai s6 (chi chita mét bién) va thoa man ting diéu kién sau :
a) Biéu thiic d6 1a don thic.
b) Biéu thic d6 1a da thic ¢6 ba hang ti trong d6 hé sd cao nhat la 2.
2. Tinh gia tri ciia méi biéu thiic sau :

1

a}P{x}=x2+5x—1 lan lugt tai x =— 2 ; E

by sy e + iy h wade? 1 b h s Teaw=—,
3. Cho céc da thic :

Pix) = x? +5x? —3x® +x2 +4ax? +3x% —x+5 .

Q) = x-5x% —x? —x? +4x3 - x? +3x -1.

a) Thu gon va sip xép cac da thiic trén theo luy thita giam ctia bién.
b) Tinh P(x) + Q(x) ; P(x) - Q(x).

2

4. Tim nghiém cua da thic x~ + x.

Biéu diém (chung cho ca ba dé)
Bai1:2 diém
Bai 2 : 3 diém
Bai 3 : 4 diém
Bai 4 : 1 diém.



Dé Trac nghiém (10 phat)
(C6 thé cho HS lam bai tuong tu bai nay trong tiét én tip chuong).

1. Cac cdu sau diung hay sai ? Em hiy danh ddu x vao 6 tréng céu tra loi

ma em chon.

Cau

Ding

Sai

a) :43: la dan thiie

b) -i x*y 12 don thitc bac 4

c) ixgyzz - 11a ddn thic

d) x” + x” 1a da thic bac 5

e) %xz + y” 1a da thiic bac 2

2. Panh diu "x" viio 6 trong ma em chon la hai don thic d6 déng dang véi nhau

a) x? va x°
b} xy va —5xy
¢) (xy)* va xy”

d) (xy)? va y*x*

O O O OH

e) 5%° va 5x*

3. Cac cdu sau ding hay sai ? Em hiy danh diu x vao 6 trong ciu tra 16i

ma em chon :

Cau

Phing

Sai

a) DPa thiic x - 1 ¢6 nghiém x = 1.

b) Pa thic 1 - x ¢6 nghiém x = -1,

¢) Pa thiec —2x -2 ¢6 nghiém x = 1.

d) Pa thiic 2 — 2x c6 nghiém x= 1.

¢) Pa thie X b nghiém x = 0.
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